



## 救世主---- 神的儿子---- 降临世间

**目标:** 这个故事表明上帝是三位一体的神---- 三个人---- 圣父、圣子、圣灵。这个故事将解释这个拯救者是上帝的儿子，从年轻的犹太女子玛丽而出生。这个拯救者是神也是人。

歌林多後書 13:14 ; 西番雅書 5:2 ; 以賽亞書 7:14, 9:6 ; 路加福音 2:1-20



因有一婴孩为我们而生；有一子赐给我们。政权必担在他的肩头上；他名称为奇妙策士、全能的神、永在的父、和平的君。 以赛亚书 9:6

丹和安娜觉得他们现在不能离开了，因为他们的很多问题还没有答案呢！他们不愿意坐在前排，但是罗伯特让他们坐在了那里，那些年轻人在唱歌，安娜和丹以前从没听过那些歌，安娜听了觉得很喜欢，但是丹希望保罗叔叔赶快开始讲故事！

保罗叔叔走到前面说，“我知道你们着急要听关于上帝通过玛丽送来拯救者基督的故事。首先，我要跟你们解释一下基督是谁---- 你们以前从来没有听说过的关于上帝的一些事情。这样，上帝是三位一体的神，三位一体的意思是三个，但是只有一个上帝。上帝是三个相等的人，到目前为止我告诉你们的关于上帝的一切，都是关于这个三位一体的神。如果你们看黑板上的这个三角形，可以帮助你们理解我要表达的意思。在三角形中间我写了上帝这个词，在三角形上方，我写上了天父，在左边我写了圣子，右边写着圣灵，这就是三位一体的神中的三个人。

讲到这里保罗叔叔停了下来，他要提醒孩子们先前讲过的一个重要的真理，“我们已经学过，基督，拯救者，将是一个完美的人，你们记得吗，生于亚当的后代都是罪人，所以从亚当而生的所有人都不可能是拯救者，这就是为什么上帝必须从天堂送一个无罪的基督给人类。上帝计划让他的儿子为基督，上帝的儿子也同意了。”保罗叔叔看见一个孩子举起了手，“好的约翰，你有什么问题？”“你说上帝是一个灵，那么灵就没有像我们人类这样的身体---- 没有皮肤和骨头。”保罗叔叔很高兴有人问了这个问题，“上帝有个计划，约翰。上帝的儿子将作为人诞生出来，为了得到他作为人的身体，他将成为玛丽的孩子诞生在这个世界上。意思是玛丽的孩子是神也是人---- 关于这个上帝已经在六百多年前告诉了他的先知以赛亚。”

一个女孩听到这里忘记了举手就大声问到，“玛丽一定很特别，所以上帝才拣选她！”保罗叔叔不愿意让孩子们以为玛丽跟其他亚当的后代有什么不同，都是罪人。“被上帝拣选为基督的母亲，玛丽觉得很荣幸。上帝拣选玛丽，不是因为她是个完美的人，或者她有某种特别的能力。因为玛丽坚信上帝会信守给亚伯拉罕的承诺，所以上帝决定拣选她。而且，因为上帝知道所有的事情，他知道玛丽和约瑟夫会相信上帝给他们的许诺，上帝知道他们会接受成为基督的父母这样的计划。上帝是正确的，虽然玛丽和约瑟夫不明白将会发生什么事情，但是他们完全遵从上帝的指令。”

保罗叔叔知道基督到来这件事情对于孩子们来说有点难以理解，“因为玛丽是个处女，没有丈夫，圣灵将显示一个奇迹---- 一个只有上帝能够做到的奇迹。约瑟夫将会是这个婴儿的父亲并且将孩子养大成人，但是这个小婴儿，基督，不是从人类的父亲所生的。上帝是基督的父亲。基督将不会从罪里出生，就像许多年前上帝的先知们预言的那样，玛丽的孩子，上帝的儿子，出生在一个叫伯利恒的小城！”丹对罗伯特咕哝到，“哇，这可是个故事！”丹的声音有点大，所以大家都听到了他的这个评论，所以保罗叔叔回应到，“那天晚上有些牧羊人也是这么想的---- 当天空出现了一个上帝派来的天使，告诉了他们这个令人吃惊的好消息---- 他们等待的基督刚刚诞生了。”“我也会很吃惊的，如果一个天使对我说话的话！”另外一个女孩说道，“我会觉得我是在做梦。”“如果整个天空充满了天使那又会怎样呢？”保罗叔叔问到，“千万个天使加入了那第一个天使，他们唱歌赞美上帝所做的伟大事情，对于天使们来说那也是伟大的一天，当我们在《圣经》里读到这个故事的时候，我们知道那些牧羊人知道他们不是在做梦！他们急忙跑到天使告诉他们的那个小城伯利恒，确切的看到了那个婴儿！天使们说的都是真的，而且就像我们平时表现的那样，那些牧羊人忍不住去告诉每一个人他们所看到听到的一切，当然，人们听到牧羊人的故事的时候非常吃惊---- 一个真实的故事---- 关于耶稣基督诞生的故事。”

1. 上帝是三位一体的神，是什么意思？是哪三位？
2. 耶稣基督在圣灵显示神迹把他变成玛丽的婴儿之前，在哪里？
3. 为什么耶稣基督必须来自天堂？
4. 为什么上帝拣选玛丽成为耶稣基督的母亲？
5. 上帝是永恒的，是什么意思？
6. 为什么耶稣生来没有罪？不是从罪而生？
7. 出了无罪，这个婴儿与世界上的其他婴儿还有什么不一样的？
8. 天使告诉牧羊人什么好消息？
9. 从这个故事我们可以了解到耶稣基督的什么？